

## 1ος ΔΙΕΘΝΗΣ ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΟΣ ΝΥΚΤΕΡΙΝΟΣ

### ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

#### Δελτίο Τύπου

Ο Μ.Ε.Α.Σ. ΤΡΙΤΩΝ διοργάνωσε τον 1ο Νυχτερινό Μαραθώνιο Σκακιού το Σάββατο 15 και την Κυριακή 16 Οκτωβρίου ως παράλληλη εκδήλωση του 10ου Νυχτερινού Ημιμαραθώνιου ο οποίος ολοκληρώθηκε με απόλυτη επιτυχία στο Συνεδριακό κέντρο «HELEXPO» στην αίθουσα «ΑΙΜΙΛΙΟΣ ΡΙΑΔΗΣ».

Στον 12ωρο Μαραθώνιο (11.30μμ – 11.30πμ) συμμετείχαν 67 σκακιστές από 14-66 ετών 56 από τους οποίους άντεξαν έως το τέλος.

Το τουρνουά ήταν ιδιαίτερα υψηλού επιπέδου καθώς συμμετείχαν 10 σκακιστές με ΕΛΟ άνω του 2200. Από τον 6ο έως και τον 11ο Γύρο υπήρχε διαρκής εναλλαγή αθλητών στις πρώτες θέσεις:

6<sup>ο</sup> Γύρο Ιωαννίδης, και Γαλόπουλος, 8<sup>ο</sup> Γύρο Ιωαννίδης και Τσακνάκης, 10<sup>ο</sup> Γύρο Λαδόπουλος, 12<sup>ο</sup> Γύρο Ιωαννίδης, και Γαλόπουλος, 14<sup>ο</sup> Γύρο Ιωαννίδης, και Γιανουλάκης, 16<sup>ο</sup> Γύρο Γιανουλάκης, 18<sup>ο</sup> Γύρο Γιανουλάκης και Αλεξάκης, 20<sup>ο</sup> Γύρο Ιωαννίδης, και Γιανουλάκης.

Μετά το πέρας 11 διπλών γύρων νικητής αναδείχτηκε ο Ευγένιος Ιωαννίδης με 17.5/22, 2ος ο Δημήτρης Αλεξάκης με 17/22, 3ος ο Λάμπρος Γιαννουλάκης με 16,5/22, 4ος ο Δημήτρης Λαδόπουλος και 5ος ο Γιώργος Αλέξανδρος Κουσκούτης. 1η Γυναίκα η Άννα Μαρία Δρακάκη και 1ος νέος κάτω των 20 ετών ο Ευάγγελος Πατρελάκης ενώ 1ος έφηβος κάτω των 18 ετών ο Αντώνης Καλογρίδης. Βραβεύτηκαν επίσης ο πρώτος 14χρονος Αντώνης Τσαούσης, οι τρεις πρώτοι 16χρονοι Αντώνης Καλογρίδης, ο Θωμάς Τσιαούδης και ο Πασχάλης Καμπουρίδης, ενώ νικητής στους βετεράνους ήταν ο Βαγγέλης Βιδάλης. Πέντε αναμνηστικά σκακιστικά βιβλία δόθηκαν στους πέντε μικρότερους συμμετέχοντες στην μνήμη του Βασίλη Θεοδωρίδη.

Για την επιτυχία της διοργάνωσης σημαντική ήταν η συμβολή παλαιών μελών των ΔΣ των σκακιστικών τμημάτων της Τριανδρίας και του Χρήστου Μπούσιου και του Μάκη Γεροντόπουλου τους οποίους και ευχαριστούμε ιδιαίτερα.

Η διοργάνωση των αγώνων άφησε πίσω της ανεκτίμητη παρακαταθήκη για το σκάκι της Θεσσαλονίκης.

Όλοι οι αθλητές έφυγαν μαγεμένοι από τις συνθήκες των αγώνων ελπίζοντας να ζήσουν και του χρόνου αυτή την εμπειρία.